



动感济宁

山东省第二十三届运动会 特别报道
山东省第九届残疾人运动会

省运会男、女网球乙组B决赛,上演“德比之战”

队友包揽两场赛事金牌

本报济宁9月18日讯(记者 康宇) 9月18日,省运会网球项目完美收官,济宁代表队取得3.5金2.5银2铜的好成绩。在最后一个比赛日,济宁在男、女乙组B单打决赛中上演“德比之战”,包揽该项目的金牌。

下午1点30分,女子网球乙组B的决赛上正在火热进行中,因为连续多日的降雨,省运会网球项目的决赛改为室内进行,同样来自济宁代表队的魏嘉琳和于汶均正在赛场上进行激烈的“拼杀”。最终魏嘉琳以6:0的大优势拿下了第二盘比赛,顺利摘下网球女乙组B单打项目的金牌。

与此同时,男子网球乙组B的单打决赛也在1号场地开赛,同门师兄弟刘泽和韩城也在金牌之路上相逢。韩城身材高挑、皮肤黝黑,相比较韩城的高大,刘泽显得非常瘦小。但比赛的过程,却出乎了很多现场观众的意料,看似一边倒的比赛,却被刘泽打出了悬念。第一盘比赛,刘泽以初生牛犊不怕虎的气势,猛打猛攻,将第一盘拖到了“抢七”局,然而这场“抢七”却异常艰



济宁德比,魏嘉琳和于汶均争夺女网金牌。本报记者 张晓科 摄

难比分交替上升,8:8、9:9、10:10……最终,“抢七”变成“抢十四”。

“老”将韩城以14:12,艰难拿下第一盘,在第二盘的比赛中,纵然刘泽奋起直追,但是仍然抵不过韩城的强大攻势,最终“师兄”韩城略胜一筹,拿下该项目的金牌。

大攻势,最终“师兄”韩城略胜一筹,拿下该项目的金牌。

“他们两个在省运会预赛时就遇到过两场,都是韩城胜了,看起来应该是一边倒的局势,没想到打的这么胶着,韩城

的稳健的打法我感到很欣慰,刘泽的拼搏与进步着实让我吃惊。”二人的主教练梁伟民告诉记者,作为济宁市第一次参加网球项目的角逐便能取得这么好的成绩,感到很激动。

省运会羽毛球决赛昨日“开拍”

10支代表队,未来6天将角逐14个项目的金牌

本报济宁9月18日讯(记者 汪洋) 18日,山东省第23届运动会羽毛球决赛,在有着“石立方”美称的嘉祥县体育馆开打。济宁队在首日的团体决赛中表现抢眼,面对实力强劲的对手青岛队也打出了不错的成绩。据悉,未来六天,来自全省的十支代表队将角逐羽毛球比赛甲乙组共14个项目的金牌。

“济宁队,加油!济宁队,加油!”随着羽毛球这项运动在济宁市有着越来越广泛的群众基础,所在此次决赛吸引了许多本地羽毛球爱好者前来为济宁队加油助威。这其中甚至包括嘉祥的数支民间自发组成的羽毛球协会,每当济宁队打出好球他们都会欢呼雀跃。

而济宁队也确实表现不俗。尽管对手青岛队也是传统强队,但开局的男子双打中,济宁队的宋子修、李尚星驰这对组合却也不输对手。首次搭档的两人屡屡利用对方暴露出的空隙得分,尽管首局最终以17:21不敌对手,但宋子修告诉记者:“对手很强,能够紧咬比分,我们也是很意外。”

而在随后的比赛中,实力强劲的济宁选手韩方远则利用自己的身高优势,依靠势大力沉的杀球不断取分,在先失一局的情况下第二轮以7分优势取胜。之后,在乙组男团决赛第一轮中,小将吕宏章更是直落两盘,轻松战胜来自济南的对手,“在家门口比赛,底气更足。”赛后,吕宏章说道。



济宁队的选手们在给比赛的队友们加油。

交运集团购74部新车助力省运

省运会结束后,新车将投入城际公交等线路运营

本报济宁9月18日讯(记者 庄子帆 通讯员 秦明) 为保障省运会用车,济宁交运集团投入了140部保障运力。其中还新购置了24辆旅游大巴和50部公交车。记者了解到,省运会结束之后,这74部新车将投放到各条旅游线路和11条城际公交线路当中,补充运力。

济宁交运集团接到省运会用车的任务后,从4月份就开始交通运输保障方案。记者了解到,在前期的准备过程中,投资4000余万元购置了24部50座以上的旅游大巴,以及能容纳70余人的50部公交车,

用于运输运动员、教练员以及工作人员、市民等。在进入预赛期间,就有专门工作人员进驻省运会组委会,负责每天的用车调度。

“驾驶员优质的服务和良好的职业素养也是展现文化济宁的形象的一方面,因此专门对160余名驾驶员和参与工作的40余名工作人员进行培训。”济宁交运集团副总经理胡家强说,驾驶员专门到淄博学习经验,并根据省运会的特点进行培训。从车辆安检、车容车貌、驾驶员安全应急、礼仪培训等多方面进行培训演练。

胡家强介绍,整个省运会的运输保障工作压力集中到了省运会开幕当天,由于涉及到的乘车人数较多,以及许多不可确定性因素,在调度方面会遇到一些困难,因此前期的方案和预案尤为重要。“前期进行了演练,模拟省运会开幕当天,从发车点到开幕式场馆,以及乘客在主场馆出来到乘车的地点,并将路上堵车和场馆内拥挤的情况考虑在内,然后将大概用时计算出来,以确保时间的充足,不耽误运送运动员、工作人员和市民。”胡家强说。

“作为一家运输老企业,不能只以盈利为目的,利用多年的运输经验,在省运会期间也要承担一份社会责任,为省运会的顺利召开奉献一份力量。”胡家强说,省运会过后,新购置的车辆最终还将服务于老百姓,自城际公交开通以来,客流量翻了一番,50部新公交车将根据客流情况投放到11条线路中,缩短乘客等待的时间,特别是缓解节假日间出行高峰的压力,另外24部旅游大巴,也投放到一些热门旅游线路中。

省运乒乓球比赛
济宁获女团首胜

本报济宁9月18日讯(记者 汪洋 通讯员 李辉 李鹏) 9月18日上午,山东省第二十三届运动会乒乓球比赛在济宁市高新区体育馆拉开战幕。来自济南、青岛、济宁等15支代表队参加了比赛。从9月18日开始将开展角逐为期6天的比赛。

“加油!必胜……”还没打上几个回合,场边小运动员们给队友加油助威的声音已经此起彼伏。在与滨州队的比赛中,第一局是济宁队的2号选手徐梦煜迎战滨州1号选手陈非凡,两人前两局打的难分难解,技高一筹的陈非凡以3:1赢下首局。

但接下来的两局比赛,济宁队均以3:0轻松战胜对手。第四局则是济宁的1号选手张天旭对阵滨州的陈非凡,主将对决精彩异常,张天旭先发制人拿下首局,而陈非凡也不甘示弱连赢两局,而在关键的第三局,两人打的难分难解,最终张天旭以16:14的高比分艰难赢下,最后一局陈非凡再也没给张天旭机会,最终以3:2拿下第四局。最后一局决胜局,济宁队干净利落的以3:0战胜对手。最终大比分3:2赢得团体赛女子甲组首胜。

比赛首日,各组别团体赛进行首轮的争夺,济宁代表队全线出战。据介绍,全部比赛将于9月23日上午结束,并举行颁奖仪式。



乒乓球比赛首日战况异常激烈。



23届省运会白酒行业唯一合作伙伴 白酒唯一指定用酒

心心酒业
荣誉出品
经典金水晶心酒